



公安部：纵深推进“百日行动”

全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”第二次推进会12日召开。会议强调，要纵深推进“百日行动”，确保各项部署要求不折不扣落到实处、见到实效，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议要求，要准确把握形势，突出重点难点，有力有效推进“百日行动”。要挂牌整治重点地区和治安乱点，压实

责任、分类施策、加强督导，切实转变治安乱点面貌，整治不到位决不收兵。要挂账督办重点案件，统筹力量资源，全力破案攻坚，有力打击震慑犯罪。要精心组织好第二波次集群战役，坚持重拳打、精准打、持续打、坚决摧毁犯罪生态，斩断犯罪利益链条。

会议要求，要周密部署开展夏夜治安巡查宣防第二次集

中统一行动，进一步强化各项措施，确保巡出声威、查出隐患、宣出安全，防出平安。要进一步加大追逃力度，全面收缴流散在社会面的违禁危爆物品，加强重点场所管理，全面消除各类安全隐患。要完善举报奖励办法，健全社会治安人人有责、人人尽责、人人享有的机制，推动形成共建共治共享格局。

会议指出，“百日行动”开展以来，各级公安机关重拳出击，严厉打击突出违法犯罪，铁腕整治社会治安乱象，攻坚化解各类安全隐患，全面净化社会面环境，打出了声势，震慑了犯罪，赢得了民心。要坚持领导带头，加大抓落实力度，保持“百日行动”强大声势和凌厉攻势。要加强统筹调度，强化督察问效，抓好专项行动协调

推进。要坚持严格规范公正文明执法，确保执法安全，严格队伍管理，落实爱警措施，不断鼓舞士气、激发斗志。

吉林、浙江、湖北、云南省公安厅和公安部第七专项督察组负责同志作会议发言。部属有关局级单位负责同志，省市两级公安机关和有关警种部门负责同志参加会议。

高温致重庆51条河流断流 24座水库干涸 正全力抗旱保供水

记者15日从重庆市水利局获悉，受连晴高温影响，重庆51条河流断流，24座水库干涸，2138眼机电井出水不足。重庆市应急管理局称，该市已有31个区县遭受干旱灾害，累计受灾人口超60万人，农作物受灾面积达3.67万公顷。当地正全力以赴抗击旱情。

据统计，截至8月15日8时，重庆33个区县部分地区土壤轻到重度缺墒，其中9个区县部分地区土壤中度缺墒，5个区县部分地区土壤重

度缺墒。重庆全市水利工程蓄水量23.66亿立方米，占应蓄水量的63.3%，26个区县已低于70%，7个区县低于50%。

重庆市防汛抗旱指挥部已于15日18时，将干旱灾害黄色预警和抗旱IV级应急响应升级为干旱灾害橙色预警和抗旱III级应急响应。

干旱已致重庆农村供水35.8万人受影响。针对受旱情持续影响的高山边远区域等临时性缺水人口，重庆正通过组织乡镇、村组干部加密监测，

因地制宜采取管网延伸、泵站提水、打井取水等方式予以保障。

在土壤中度缺墒的重庆长寿区，当地建成龙溪河、桃花溪水系连通工程，从龙溪河向桃花溪调水4次，为桃花溪补水300万立方米，惠及沿线民众42万余人。在农村地区，该区对高价值农业经济作物采取“打点滴”式节水灌溉，1.2万亩经济果树肥水施药实现“点到为止”。

在渝东北地区的开州区，

该区要求各水库（水电站）禁止放水发电，先保人畜饮水后保农田灌溉。同时，集中调度送水车辆15辆，以及一批抗旱储水袋、储水桶等，对乡镇街道组织开展送水，每天送水300吨左右。

在渝东南地区彭水县，大部乡镇已陆续出现水源大幅减小和枯竭现象，各乡镇开展跨村跨乡调度临时水源、实施管网延伸、安排抽水和车辆送水等，特别是对边缘户、五保户、留守儿童、孤寡老人等弱

势群体，安排专人送水入户，临时解决了6.9万余人的缺水问题。

针对当前旱情，重庆正按照“先生活、再生产、后生态”原则，做好相邻水源工程、供水工程互联互通，做好调水、节水计划，启动备用水源，持续分区分时调控供水。

目前，重庆市水利局工作组已奔赴7个区县现场蹲点督导，对25个区县等开展现场巡回指导。

国家能源局：今年前7个月我国油气总产量创历史新高

记者从国家能源局了解到，今年前7个月，我国石油、天然气产量创历史新高，进口规模总体稳定，有力支撑了我国经济社会发展，确保民生需求。

最新数据显示，今年前7个月，全国原油产量1.2亿吨，同比增长3.7%，天然气产量1267亿立方米，同比增

长5.4%。页岩油、海洋原油、海洋天然气产量增长较快，分别较去年同期增长14.4%、7.9%、13.6%。陆地非常规油气以及海洋油气开发取得新突破。世界首个海上大规模蒸汽热采超稠油田，4月底在渤海湾投产以来，成功开发5口油井实现量产，目前日产量已经突破300吨。超稠油很像我

们熟知的沥青，常温下接近固体形态，开采难度极大。

中海油天津分公司辽东作业公司主任工程师罗少峰：我们相继攻克了海上超稠油自主开采和规模化生产，今后渤海湾盆地上亿吨的超稠油资源将得到有效利用。

在进口方面，我国石油天然气行业不断巩固拓展中俄、

中亚、中缅陆路及海上进口通道，完善稳定多元的油气进口体系，稳住了我国油气贸易基本盘。今年1—7月，我国进口原油2.9亿吨、天然气865亿方，规模总体稳定，来源基本涵盖全球主要油气出口国。

国家能源局油气司副司长胡建武：今年以来，受多重因素影响，全球能源供需失衡，

能源价格飙升并高位运行。我国全力保障开放条件下的石油天然气供应安全。1—7月，我国石油天然气总产量创历史新高，进口规模总体稳定，有力支撑了经济社会的高质量发展，确保了民生需求。